

CLAAS расширяет производство в России



Представители компании CLAAS на пресс-конференции

Компания CLAAS была основана в 1913 г. как семейное предприятие. Сейчас это один из ведущих мировых производителей сельскохозяйственной техники, европейский лидер на рынке зерноуборочных и самоходных кормоуборочных комбайнов, а также тракторов, продажи которых за последние десять лет возросли. В ассортимент фирмы входит и самая современная информационная технология в области сельского хозяйства. Во всем мире штат CLAAS насчитывает около 9700 сотрудников, а оборот, достигнутый фирмой в 2013 г., составил 3,8 млрд евро.

CLAAS уже много лет успешно работает на российском рынке. Сначала компания заинтересовала наших аграриев высокоэффективными комбайнами, 20 лет укрепляла свои позиции в продвижении этой товарной группы и только потом стала стремительно расширять линейку продукции и выводить на рынок не менее производительные тракторы.

Вся эта техника поступала из Германии. Чтобы уменьшить ее стоимость, в 2005 г. фирма организовала сборку немецких машин в России. Но поскольку их популярность и спрос на

них неуклонно повышались с каждым годом, руководство концерна в 2013 г. приняло решение о строительстве в Краснодаре завода с полным технологическим циклом — от обработки металла, сварки и окраски до сборки готовой продукции. Для этого компания дополнительно приобрела 45 га земли. На новом предприятии планируется в два раза увеличить количество рабочих мест.

CLAAS первой среди зарубежных компаний, выпускающих сельхозтехнику, создала на территории нашей страны собственное производство

с иностранным капиталом. Группа российских журналистов получила приглашение посетить новый завод, побывать в его цехах и на специально организованной пресс-конференции. В ней приняли участие генеральный директор ООО «КЛААС» Ральф Бендиш, директор по продажам ООО «КЛААС Восток» Дирк Зеелиг, региональный менеджер по маркетингу CLAAS в странах СНГ Харальд Катцендорн, директор по маркетингу ООО «КЛААС Восток» Филипп Лон и руководитель отдела исследования рынка и развития дилерской сети этой бытовой компании Лина Некрасова. Они ознакомили собравшихся с достижениями завода и планами на будущее, ответили на вопросы.

На пресс-конференции выступающие подчеркнули, что отличительная черта, характеризующая продукцию компании CLAAS, — высокое качество. Этому здесь придают первостепенное значение. Поскольку от смежников поступает значительная часть комплектующих, отработан и строго соблюдается порядок проверки их качества. А в будущем компания планирует обеспечивать себя ими самостоятельно не менее чем на 50%.

Техника краснодарского завода уже получила высокие оценки, рассказали специалисты. Две модели тракторов (AXION 900, XERION 5000/4500) и комбайн TUCANO 450 вошли в реестр «100 лучших товаров России». Линейка

выпускаемой продукции постоянно расширяется.

Сегодня предприятие производит семь моделей TUCANO и осуществляет сборку тракторов AXION 900/800, XERION 5000/4500/4000 и ARION 640 C. А в начале нынешнего года начался выпуск комбайнов премиум-класса LEXION 770 с комбинированной системой обмолота APS HYBRID и LEXION 670 с классической схемой обмолота и клавишным соломотрясом. Эти машины порадовали аграриев еще большей производительностью и улуч-

шенными условиями труда механизаторов, сообщили выступающие.

Наряду с ценой и техническими характеристиками сельхозтехники, все большее значение приобретает уровень сервисного обслуживания и оперативное снабжение запасными частями. Сегодня дилерская сеть CLAAS насчитывает 14 официальных представителей более чем в 50 регионах Российской Федерации. При этом компания разрабатывает различные схемы помощи сельхозпроизводителям в выборе и приобретении техники от CLAAS.



Корпуса строящегося завода ООО «КЛААС»



Цех окраски. Подготовка к установке оборудования

Впрочем, подчеркнули специалисты фирмы, потребность в ней наших хозяйств настолько высока, что это позволяет компании уверенно смотреть в будущее и последовательно расширять свое присутствие на российском рынке. Усовершенствованный завод в Краснодаре будет сдан в эксплуатацию в первом квартале 2015 г. Его мощности возрастут в 2–2,5 раза, что даст возможность обеспечить современной техникой еще больше отечественных сельхозпредприятий.

ЖР
Краснодарский край

Журнал **Животноводство России** —

**ПРАВИЛЬНЫЙ
ВЫБОР!**

**Подписка
с любого месяца
по каталогу
Роспечати**

**Индексы
79767, 80705**

**Тел./факс:
(499) 250-89-31,
251-69-73**

**E-mail: animal@zsr.ru
www.zsr.ru**

